
رئیسی قانون تمدید برنامه پنجساله 
ششم توسعه را ابلاغ کرد

قانون تمدید برنامه پنجساله ششم توسعه از سوی 
رئیس‌جمهور ابلاغ شد. به گزارش ایلنا، این قانون که 
در جلسه علنی 22شهریورماه مجلس شورای اسلامی 
به تصویب رسیده بود، توسط سید ابراهیم رئیسی، 
رئیس‌جمهور به سازمان برنامه و بودجه جهت اجرا ابلاغ 
شد. در متن نامه رئیسی آمده است:‌ »مطابق این مصوبه، 
قانون برنامه پنجساله ششم توسعه اقتصادی، اجتماعی 
و فرهنگی جمهوری اسلامی ایران مصوب ۱۳۹۵.۱۲.۱۴ 
با اصلاحات و الحاقات بعدی با رعایت قوانین مؤخر تا پایان 

سال ۱۴۰۲ تمدید می‌شود.«
    

فدوی: 
تکلیف شود، موشک به حیفا 

شلیک می‌کنیم
جانشین فرمانده کل سپاه پاسداران گفت: اگر تکلیف 
شود موشک مستقیم به سوی حیفا شلیک می‌کنیم. به 
گزارش تسنیم، سردار علی فدوی در اجتماع دانشجویان 
در حمایت از غزه که در مسجد دانشگاه تهران برگزار شد،‌ 
در پاسخ به سوال دانشجویی درباره اقدام عملی ایران 
در عملیات غزه افزود: برخی از شما جوانان اقدام عملی 
را موشک مستقیم به حیفا می‌دانید البته اگر لازم باشد 
و تکلیف شود این کار هم صورت می‌گیرد، بی‌محابا هم 
صورت می‌گیرد، ولی تکلیف را من تعیین نمی‌کنم. وی 
درباره اعزام نیروی انسانی به غزه برای کمک به رزمندگان 
مقاومت، نیز تصریح کرد: آنجا مشکل نیروی انسانی ندارند 

و در این دو هفته اندک شمار رزمنده شهید شدند.
    

شعارنویسی علیه اسرائیل بر دیوار‌های 
سفارت دانمارک در تهران 

صفحه سفارت دانمارک در تهران در اینستاگرام از 
شعارنویسی ضداسرائیلی روی دیوار‌های این سفارت 
خبر داد و عکس‌های آن را منتشر کرد. شعار اصلی نوشته 
شده، مرگ بر اسرائیل و شعار دیگر »شریک قاتل« است. 
سفارت دانمارک شعارنویسی‌ها را کار »خرابکاران« 
دانسته و نوشته است:»خرابکاران امروز صبح به سفارت 
آمدند. نتیجه کارشان را در عکس‌ها مشاهده می‌کنید. 

تاسف‌آور است. «
    

اسرائیل، مقامات ایران را 
تهدید به ترور کرد!

وزیر اقتصاد اسرائیل مدعی شد: »اگر حزب‌الله لبنان 
بخواهد جبهه جدیدی را در شمال اسرائیل باز کند، مقامات 
در ایران خواب خوش نخواهند داشت. دنبال سران ایران 
هم خواهیم رفت. کی این کار را می‌کنیم؟ هر وقت تصمیم 
بگیریم.« به گزارش شبکه خبری BBC؛ نیر برکات در 
گفتگو با روزنامه دیلی میل بریتانیا گفت: »اسرائیل پیام 
روشنی برای دشمنانش دارد، نگاه کنید در غزه چه اتفاقی 
افتاده است. اگر به ما حمله کنید همین رفتار با شما خواهد 

شد. شما را از صحنه زمین محو خواهیم کرد.«
    

جهانگیری:
 به رئیسی گفتم بدون برجام 

یک روز خوش نخواهید داشت 
 به گزارش خبرآنلاین، معاون اول رئیس‌جمهوری در 
دولت سابق در کنگره حزب کارگزاران با اشاره به دیدارش 
با رئیسی بعد از پیروزی در انتخابات و پیش از مستقر شدن 
در پاستور گفت: به او گفتم بگذارید روحانی و ظریف در 
دو ماه باقیمانده تا مستقر شدن شما، برجام را به سرانجام 
برسانند. گفتم بروید صحبت کنید، بدون برجام یک روز 
خوش در کشور نخواهید داشت. اسحاق جهانگیری افزود: 
فکر می‌کردند دکمه‌ای هست که آن را می‌زنند و اقتصاد 
کشور راه می‌افتد. می‌گفتند بدون مذاکره، بدون برجام 

می‌توانیم کشور را اداره کنیم.
    

وزیر کشور خبر داد: 
صدور بیش از یک میلیون 

کارت شناسایی برای اتباع خارجی
وزیر کشور از صدور بیش از یک میلیون کارت 
شناسایی برای اتباع و ادامه صدور این کارت برای همه 
اتباع خارجی خبر داد. احمد وحیدی در گفتگو با ایسنا، 
تصریح کرد: اتباع کارت ملی ندارند؛ بلکه شناسه‌ای برای 
آن‌ها وجود دارد که همان مفهوم کد را دارد و با آن شناخته 
می‌شوند. وی افزود: باتوجه به وجود کارت‌های شناسایی 
متعدد برای اتباع خارجی، سازمان مهاجرت به دنبال 
این است که حتی‌المقدور کارت‌ها را واحد کند تا بتوان 

مدیریت بهتری را اعمال کرد.
    

بازداشت مریم عبدی، فعال مدنی 
در ارتباط با پرونده مهدی یراحی

رویداد ۲۴، از بازداشت مریم عبدی، فعال مدنی و 
دختر عباس عبدی، فعال سیاسی و روزنامه‌نگار در منزل 
خود خبر داد. بر اساس خبر منتشر شده، دلیل بازداشت او 

مربوط به پرونده مهدی یراحی است.
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آشفته بازار خودرو در ایران سال‌هاست که 
صدای مردم را درآورده و هر مقامی در دوره‌ای 
برای خوشایند جامعه، نقدی بر آن ارائه کرده و 
خودروسازان هم بدون توجه به انتقادات، مسیر 
افزایش قیمت‌ها را به راحتی ادامه داده‌اند. در حالی‌که 
شاید ابراهیم رئیسی هم از دستورات چندباره، فوری 
و انقلابی خود برای کاهش قیمت‌ها در بازا خودرو 
ناامید شده، اما این بازار دیروز شاهد ورود یک 
مدعی عجیب و نامتجانس بود: ستاد امر به معروف 

و نهی از منکر!

کارشناس   ادیان   و   پویش   مطالبه‌گری
 از   شورای   رقابت

دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر یک روز پس 
از آنکه در جلسه شورای رقابت، نتیجه موضوع اصلاح 
دستورالعمل قیمت خودروهای داخلی، به تمدید 
حضور این شورا در بازار خودرو منجر شد، حملات 
را آغاز کرد. محمدحسین طاهری آکردی در جلسه 
معاونان ستاد امر به معروف و نهی از منکر با انتقاد 
از قیمت‌گذاری‌های جدید خودرو توسط شورای 
رقابت، این‌گونه اقدامات را عاملی در ناکارآمد نشان 

دادن نظام دانست.
وی درباره نتیجه اقدام شورای رقابت به مسئولان 
هشدار داد و با بیان این‌که چنین اقداماتی مردم 
را از نظام دلسرد می‌کند، تصریح کرد: »آسیب 
این‌گونه کارها کمتر از اقدامات دشمن نیست. 
چرا باید برای اضافه شدن چند آپشن، قیمت 
خودرو تا حدود ۵۰ درصد افزایش یابد؟« دبیر 
ستاد امر به معروف و نهی از منکر با همان ادبیاتی 

که لازمه حضور در چنین ارگان‌هایی است، ادامه 
داد: »یک نفر باید جلو اقدامات خودروسازان و 
شورای رقابت را بگیرد. مگر قرار نبود که طی یکی 
دو سال قیمت خودرو استاندارد شود، پس چه 
شد؟ قیمت استاندارد یعنی این‌که خودروسازان 
قیمت بازار را کاهش دهند نه این‌که قیمت کارخانه 
را به‌گونه‌ای افزایش دهند که به اندازه قیمت بازار 
 شود. بعداً هم ادعا کنند که ما دو نرخ بودن خودرو را 

از بین بردیم.«

این که چرا ستاد امر به معروف و نهی از منکر 
که کارایی‌اش به صورت جدی زیر سوال است باید 
وارد چنین موضوع نامرتبطی شود را تنها باید در 
تلاش‌های نافرجام دولت برای بازسازی چهره خود 
جستجو کرد. به همین دلیل است که طاهری آکردی 
در نقش حامی دولت سعی می‌کند، ناکارآمدی‌ها را 
پوشش دهد: »اقدامات اینچنینی عاملی برای زیر 
سوال رفتن خدمات خوب و امیدبخش دولت است. ما 
در بحث مسکن، بهداشت و درمان، مالیات و... شاهد 
تحولات عظیمی هستیم که حقیقتاً خبرهای خوبی 
بوده و در مردم امیدآفرینی می‌کند، ولی افزایش 
قیمت خودرو توسط شورای رقابت تمام این زحمات 
را زیر سوال می‌برد و مردم را نسبت به نظام و دولت 

بدبین می‌کند.«
 این مقام مسئول با اظهاراتی شعارگونه می‌گوید: 
»این‌ها در حالی که هنوز به تعهدات چند ماه پیش 
خود درباره تحویل خودرو عمل نکرده‌اند، خودروها 
را احتکار می‌کنند تا بازار را تشنه و راه را برای افزایش 
قیمت خودرو توسط شورای رقابت باز کنند. صدای 
مردم را چه کسی باید در بحث خودرو بشنود؟ 
این‌که ما هم بخواهیم درباره این موضوع سکوت 

کنیم قطعاً ظلم است. تا به حال گزارش‌های متعدد 
مردمی درباره بحث خودرو به ما رسیده و ما افراد را به 
خویشتن‌داری دعوت کرده‌ایم، ولی تا کجا باید مردم 

سکوت کنند؟«
دبیر ستاد امر به معروف و نهی از منکر برای فشار 
بیشتر به شورای رقابت از یک پویش ملی رونمایی 
می‌کند: »با توجه به حجم مطالبات مردمی و 
نارضایتی از کیفیت و قیمت خودروهای داخلی 
و عدم پاسخگویی شورای رقابت به عنوان متولی 
قیمت‌گذاری خودرو در کشور، این ستاد پویش 
مطالبه‌گری از شورای رقابت را راه‌اندازی کرده تا 
مردم با ثبت نام در آن اعتراض خود را به قیمت‌گذاری 

غیرشفاف و غیرمنطقی خودرو اعلام کنند.«

ستاد   امر   به   معروف   و   نهی   از  منکر،
 بازوی   جدید   دولت؟ 

ستاد امر به معروف و نهی از منکر در سال ۱۳۷۲ 
تشکیل شد. در وبسایت ستاد آمده است که »امر 
به معروف و نهی از منکر پاشنه آشیل جمهوری 

اسلامی است.«
جلیل محبی، دبیر اسبق ستاد امر به معروف و 
نهی از منکر در خصوص جایگاه این ستاد نوشته 
بود که »این نهاد در سال ۱۳۷۲ به صورت جمعی 
طلبگی برای امر فرهنگی تبلیغ امر به معروف و 
نهی از منکر در کنار ستاد اقامه نماز و با ابتکار افرادی 
مانند حجت‌الاسلام قرائتی تشکیل شد و سپس در 
دوره‌های بعدی وجهه فرهنگ‌سازانه خود را از دست 
داد و تبدیل به نهاد اجرایی شد. نهادی اجرایی خارج 
از قوه مجریه و خارج از موارد مصرح در قانون اساسی 

که زیر نظر ولی فقیه قرار دارد.«
محبی که حالا یکی از منتقدان این ستاد است، 
تشکیل آن را یکی از ساختارسازی‌های نسنجیده‌ای 
دانسته که »مجموعه حاکمیت را دچار چالش کرده 
است.« نام این نهاد ابتدا ستاد احیای امر به معروف 
و نهی از منکر بود. با تصویب و اجرایی شدن قانون 
حمایت از آمران به معروف و ناهیان از منکر در سال 
۱۳۹۴، نامش به ستاد امر به معروف و نهی از منکر 

تغییر کرد.
رئیس ستاد از ابتدا تا آذر ۹۸ احمد جنتی بود. 
طبق قانون حمایت از آمران به معروف و ناهیان از 
منکر، شورای سیاست‌گذاری ائمه جمعه رئیس 
ستاد را تعیین می‌کند. پس از کنار رفتن احمد 
جنتی از امامت جمعه موقت تهران، کاظم صدیقی 
رئیس این ستاد شد و از سال ۱۴۰۰ محمدصالح 
هاشمی گلپایگانی دبیراین ستاد بود که پس از ایجاد 

حواشی بسیار در تاریخ هفتم خرداد ماه امسال، 
محمد حسین طاهری آکردی به عنوان جانشین 

او معرفی شد.
محمد حسین طاهری آکردی، ۴۷ ساله و متولد 
قم  و از شاگردان محمد تقی مصباح یزدی است. دو 
سال پیش در فهرست تهران جبهه پایداری برای 
انتخابات مجلس یازدهم قرار داشت و در این فهرست 
به عنوان »متخصص حوزه رسانه و فضای مجازی 
و فعال فرهنگی« معرفی شده بود. مشاور فرهنگی 
رئیس کل دیوان محاسبات کشور، ریاست مرکز 
آموزش مجازی موسسه امام خمینی و ریاست 
»موسسه بین‌المللی آینده‌ پژوهی، دین و صلح 

جهانی« از جمله سوابق وی است.
در سال ۱۳۶۸ وارد حوزه علمیه قم شد و علاوه 
بر تحصیلات حوزوی در رشته ادیان و عرفان دکترا 
دارد در حال حاضرعضو هیأت علمی و دانشیار گروه 
ادیان موسسه آموزشی پژوهشی امام خمینی است.

نگاهی به ترکیب اعضای این ستاد نشان می‌دهد 
که قوه مجریه دست بالا را در آن دارد. دولت ابراهیم 
رئیسی که نزدیکی فراوانی به جبهه پایداری دارد، 
اینک یکی از یاران وفادار را در راس این ستاد می‌بیند 
و تلاش دارد که در کنار تمامی حواشی ایجاد شده 
درباره حجاب و پوشش در سطح جامعه، صدای 
موافق دیگری را در ساختار برای خود دست و پا کند. 
حضور وزیر صمت در اعضای این شورا و تقابلش با 
شورای رقابت، شاید معمای اظهارات عجیب دبیر 
ستاد امر به معروف و نهی از منکر در خصوص خودرو 
را آسان‌تر کند. اعضای این ستاد عبارتند از: شش 
وزیر کشور، اطلاعات، فرهنگ و ارشاد اسلامی، 

آموزش و پرورش، علوم و صمت،‌ دو نماینده مجلس، 
نماینده تام‌الاختیار قوه قضاییه،‌ رئیس صدا و سیما،‌ 
رئیس سازمان تبلیغات اسلامی، فرمانده نیروی 
انتظامی، رئیس سازمان بسیج، دو مجتهد و یک 
مجتهده که در سه سطح مرکز، استان و شهرستان 

فعالیت می‌کنند.

خودرو   محک   واقعی
 شعار   امر  به   معروف  و  نهی   از  منکر

ستاد امر به معروف و نهی از منکر در دو سال 
اخیر تمام انرژی خود را برای مقابله با مساله حجاب 
اختیاری گذاشته است. آمران به معروف خود را 
مکلف می‌دانند که به هر شکل ممکن تذکرات خود را 
در سطح جامعه انجام دهند. تا جایی که جابر جلیل، 
آمر به معروف پاساژ آرمیتاژ مشهد که حواشی فراوانی 
هم ایجاد کرده بود به صراحت می‌گوید: »امر به 
معروف نیازی به مجوز ندارد و تمام ۸۵ میلیون طبق 
قانون می‌توانند امر به معروف کند. ما مجوزی نداریم؛ 
نیازی هم به مجوز نیست و ستاد امر به معروف و نهی 

از منکر هم »باید« از ما حمایت کند.«
حالا که دبیر این ستاد وارد حوزه اقتصادی 
و معیشتی مردم شده است، می‌توان قضاوت 
درست‌تری از میزان دغدغه‌مندی و اثرگذاری این 
جریان داشت. آیا آنان برای کاهش قیمت خودرو هم 
مانند حجاب با همان قدرت و شدت وارد میدان نبرد 
می‌شوند و یا در حد یک تلاش و فشار سیستماتیک 
برای تطهیر دولت و حذف مخالفان عمل خواهند 
کرد؟ معیشت مردم و قدرت خرید آنان داور دقیقی 
است که اتفاقا خیلی زود نتیجه را اعلام خواهد کرد. 

دبیر ستاد امر به معروف با ورود به عرصه خودرو، پویش مطالبه‌گری از شورای رقابت راه‌اندازی کرد!

تلاش‌های نافرجام برای بازسازی چهره دولت

 شماره  1473 /  ‌‌‌‌ سه‌شنبه  2  آبان   1402  /     8  ربیع الثانی   1445  /  24  اکتبر   2023

طهمورث حسینی

روی موج کوتاه

حالا که دبیر ستاد امر به معروف و 
نهی از منکر وارد حوزه اقتصادی و 

معیشتی مردم شده است، می‌توان 
قضاوت درست‌تری از میزان 

دغدغه‌مندی و اثرگذاری این 
جریان داشت. آیا آنان برای کاهش 

قیمت خودرو هم مانند حجاب با 
همان قدرت و شدت وارد میدان نبرد 
می‌شوند و یا در حد یک تلاش و فشار 

سیستماتیک برای تطهیر دولت و 
حذف مخالفان عمل خواهند کرد؟

نگاهی به ترکیب اعضای ستاد 
امر به معروف و نهی از منکرنشان 

می‌دهد که قوه مجریه دست بالا را 
در آن دارد. دولت ابراهیم رئیسی که 

نزدیکی فراوانی به جبهه پایداری 
دارد، اینک یکی از یاران وفادار را در 
راس این ستاد می‌بیند و تلاش دارد 

که در کنار تمامی حواشی ایجاد شده 
درباره حجاب و پوشش در سطح 

جامعه، صدای موافق دیگری را در 
ساختار برای خود دست و پا کند

مجید متقی‌فر، سخنگوی جبهه پایداری انقلاب اسلامی 
گفت: اصلاح‌طلبان و غرب‌گراها، در حال حذف‌شدن از عرصه 
قدرت و سیاست هستند و به همین دلیل، دارند دست و پا 
می‌زنند و منتظرند که اتفاقی مثل حوادث پارسال، رخ دهد تا 
بتوانند دوباره فعال شده و با حمایت از اغتشاشات، احکام دینی 

را به چالش بکشند.
مجید متقی‌فر، در گفت‌وگویی تفصیلی با خبرنگار ایرنا، 
افزود: اصلاح‌طلبان می‌گویند سفره مردم کوچک شده است. 
سفره مردم را به قدری کوچک کردید که هر قدر بزرگ شود، 
باز هم کوچک دیده می‌شود. مردم را بیکار کردید و حالا طلبکار 

هم هستید؟
وی ادامه داد: گاهی هم بعضی‌ها، تابلوی اصولگرایی دارند 
اما جهت‌گیری‌هاشان، به سمت اصلاحات و خلاف اصولگرایی 
است. این‌ها در فتنه ۸۸ خوب عمل نکردند. بسیاری از خودی‌ها 
در سال ۸۸ از نظام جدا شدند و عملاً مقابل نظام ایستادند. این‌ها 

که سالیان سال در سطوح بالا مسئول بودند، بیایند و خروجی 
عملکرد خود را به مردم بگویند اما این کار را نمی‌کنند. 

به گفته سخنگوی جبهه پایداری، برخی جریان‌ها که توسط 
مردم از حاکمیت کنار گذاشته شده‌‌اند، بسیار ناراحت‌اند. 
غرب‌گراها برای بازگشت به قدرت، به جای تغییر رویه‌ی غلط 

گذشته، دیگران را متهم می‌کنند. این‌ها می‌خواهند کشور، 
دوباره مسیر غرب را برود و مردم را بدبخت کنند.

نمی‌توانیم برای مجلس، ۲۹۰ سلمان فارسی پیدا کنیم
متقی‌فر با اشاره به ویژگی‌های یک نماینده اصلح، گفت: 
نماینده اصلح کسی است که به لحاظ توانمندی، تعهد دینی و 
سابقه خدمت‌گزاری، بالاتر از بقیه باشد. معلوم است که قطعا 
ما فرد غیر صالح را نمی‌خواهیم. البته انتخاب گزینه اصلح، اصلًا 
صفر و صدی نیست. ما نمی‌توانیم برای مجلس، ۲۹۰ سلمان 
فارسی پیدا کنیم و در این زمینه فقط شاخص‌های اعلامی از 

سوی امامین انقلاب ملاک ما است، ولو اینکه از پایداری نباشد.
وی با اشاره به روند وحدت اصولگرایان برای انتخابات آینده، 
ادامه داد: اگر فضا به سمت شایسته‌گزینی و انتخاب اصلح رفت، 
سعی خواهیم کرد با سایر نیروهای انقلابی وحدت کنیم؛ در غیر 
این صورت به حداکثر افراد مشترک در فهرست‌ها برسیم. اگر 

هم فضا به سمت شایسته‌گزینی نرفت، سعی می‌کنیم شکاف 
زیاد نشود.

اینکه جبهه پایداری پشت طرح»ساماندهی فضای 
مجازی« قرار دارد، انحرافی است

متقی‌فر در ادامه این گفت‌وگو با اشاره به موضع جبهه پایداری 
درباره طرح »ساماندهی فضای مجازی«، یادآور شد: القای این 
تحلیل که جبهه پایداری پشت این طرح قرار دارد، انحرافی است. 
وقتی مصالح و منافع کشور به خطر می‌افتد، باید در کجا مقابل آن 
بایستیم؟ شرف انسانی و اسلامی ما را به حراج می‌گذارند، بعد 
ما بنشینیم بگوییم که چون به ما تندرو می‌گویند، باید سکوت 
کنیم. غوغای رسانه‌ای ایجادشده در خصوص طرح ساماندهی، 
سیاه‌نمایی و به انحراف‌کشیدن افکار عمومی بود که در آن ادعا 

شد، می‌خواهند آزادی را بگیرند.
وی  با بیان اینکه همه‌ی کشورها به دنبال جلوگیری از آزادی 
مخرب هستند، افزود: هیچ حاکمیتی اجازه نمی‌دهد نسل‌ها 
نابود شوند. علاوه بر اصلاح‌طلبان، حتی برخی از اصولگراها نیز 
مخالف بودند اما جبهه پایداری رسماً طرفدار این طرح است. 
یکی از دلایل انقلابی‌بودن مجلس یازدهم، همین موضوع 

ساماندهی است.

سخنگوی جبهه پایداری:

اصلاح‌طلبان در حال حذف شدن هستند و دست و پا می‌زنند

گفت وگو

رئیس جمهور با تأکید بر اهمیت امنیت منطقه قفقاز برای 
کشورها و ملت‌های منطقه، دخالت بیگانگان را برای صلح و 
ثبات منطقه‌ای مضر دانست و اظهار داشت: جمهوری اسلامی 
ایران با توجه به جایگاه قدرتمند و اثرگذار خود، برای کمک 
به حل و فصل اختلافات موجود میان جمهوری آذربایجان و 

ارمنستان آمادگی دارد.
به گزارش ایسنا، سید ابراهیم رئیسی بعد از ظهر دوشنبه 
در دیدار »آرارات میرزویان« وزیر امور خارجه ارمنستان که به 
منظور شرکت در نشست »گروه همکاری قفقاز« به تهران سفر 
کرده است، با تأکید بر اهمیت امنیت منطقه قفقاز برای کشورها و 
ملت‌های منطقه، دخالت بیگانگان را برای صلح و ثبات منطقه‌ای 

مضر دانست و افزود: جمهوری اسلامی ایران با توجه به جایگاه 
قدرتمند و اثرگذار خود، برای کمک به حل و فصل اختلافات 

موجود میان جمهوری آذربایجان و ارمنستان آمادگی دارد.
رئیس جمهور با بیان اینکه جمهوری اسلامی ایران امنیت 
کشورهای حوزه قفقاز را امنیت خود می‌داند، به نقش مخرب 
آمریکا، رژیم صهیونیستی و کشورهای غربی در برهم زدن 
صلح و ثبات میان کشورهای این منطقه اشاره کرد و گفت‌: 
جنایات امروز رژیم صهیونیستی در غزه و حمایت آشکار 
آمریکا و هم‌پیمانان غربی‌اش از این جنایات، عبرتی برای 
همه کشورهاست که بدانند این دولت‌ها و رژیم‌های سلطه‌گر 

هیچگاه دوست واقعی آنها نخواهند بود.
رئیسی وقایع این روزهای غزه را تبلور سیاست‌های 
نژادپرستانه و آپارتایدی صهیونیست‌ها علیه ملت‌های منطقه 

و اثبات کننده خطای فاحش برقراری روابط با رژیم غاصب 
صهیونیستی دانست که هرگز مورد پذیرش ملت‌ها نخواهد بود.

رئیس جمهور در ادامه سیاست آمریکا در حمایت از 
جنایت‌گری صهیونیست‌ها در غزه را استمرار سیاست شکست 
خورده این دولت در لشکرکشی به عراق و افغانستان عنوان کرد 
و افزود: یقین داریم آنچه که این روزها در فلسطین در حال وقوع 

است، به نفع فلسطینیان تمام خواهد شد.
»آرارات میرزویان« نیز در این دیدار ضمن قدردانی از 
مواضع صریح و قدرتمند جمهوری اسامی ایران در قبال 
تحولات منطقه قفقاز، بر ضرورت برقراری دیدارها و گفتگو 
میان کشورهای منطقه در این برهه حساس با محوریت ایران 

تأکید کرد.
وزیر امور خارجه ارمنستان با محکوم کردن جنایات رژیم 
صهیونیستی در حمله به غیرنظامیان به‌ویژه زنان و کودکان 
غزه، موضع ارمنستان در قبال مردم مظلوم فلسطین را همسو با 

مواضع جمهوری اسلامی ایران عنوان کرد.

رئیسی در دیدار وزیر خارجه ارمنستان:

ایران آماده کمک به حل و فصل اختلافات آذربایجان و ارمنستان است

گزارش


